

愚人节前连收14条自杀短信

4月1日,愚人节,有些人喜欢借这个洋节日玩些“整人”游戏,娱乐一把。不过,当你准备“愚弄”他人的同时,千万不能过了头,弄不好还要承担法律责任呢。

3月30日晚9点,宁波鄞州的老王,被一条陌生短信忽悠得一晚都没睡着觉——“在人生将要结束的时候,我想和你聊天,可否?”

“我的妈呀,这不是自杀的短信吗?”看到短信后,老王赶紧给对方回了一条短信,

询问是怎么一回事。之后,对方一口气连发13条短信,发完短信后,又打来4个电话。

见情况紧急,老王赶紧向邱隘派出所报警。但由于与“自杀男子”通话时太心急,都没问清对方的身份和所在地,手里只有一个电话号码。在民警的要求下,老王尝试着和“自杀男子”联系,打听清楚对方的地点。

连拨了五六个电话后,对方始终无人接听。万般无奈下,老王只能发了条短信给

对方,劝阻对方放弃轻生念头。几分钟后,“自杀男子”终于回了电话:“不会吧,你还真以为我会自杀!再过一天就是愚人节了,开个玩笑而已,你还当真啊。”这下老王傻眼了,真是哭笑不得。

浙江维知律师事务所的顾猛律师表示,玩笑要有个度,不是任何玩笑都能开的。那个发自杀短信的人,如果派出所要追究其责任,完全可以以扰乱治安罪将其拘留。 ■现代金报

声音

“交强险如果沦为保险公司高管发放高薪、分摊不合理成本的工具,则是保监会监管失职。”

——1055位车主联名请求保监会对中国平安保险(集团)股份公司高管的千万元年薪进行调查。

“按照《礼记》的说法,清明节期间,正是提倡男女谈情说爱的好时节!”

——中国古代韵文专家熊笃教授认为,对清明节的理解不应狭隘地局限于祭祀先祖。按照《礼记·月令》记载:“仲春之月,令会男女,奔者不禁”,“仲春之月”是不同部落之间的男男女女谈情说爱的季节,“奔者不禁”也就是不加限制的意思。“仲春之月”正好就是清明时节。



姹紫嫣红水立方

3月31日傍晚,国家游泳中心“水立方”开灯迎圣火,在蓝色主灯光的照射下晶莹剔透,姹紫嫣红。CFP

[出门看天] 主持人 刘峻

今明好天气 抓紧晾晒

今明两天白天,南京将迎来好天气,市民要抓紧时间晾晒。本周末是清明节,届时,苏南地区及沿江地区将是“雨纷纷”的场景。

根据预报显示,南京地区今天多云到晴,东南风3-4级并转西到西北风5级

阵风6级,今天夜里3-4级,最低温度6~7℃,最高温度18℃左右;明天白天晴转多云,夜里多云转阴有阵雨,最低温度7℃左右,最高温度16~17℃;后天阴有小到中雨,最低温度9℃左右,最高温度14~15℃

数字

去年城镇职工 年平均工资 24932元

4月1日,统计局网站发布了2007年全国城镇单位在岗职工年平均工资统计结果公告,年平均工资为24932元,日平均工资为99.31元。北京市职工年平均工资达到39867元,上海年平均工资为34707元。 ■新华社

广州楼市 超8成降价

3月底,广州降价楼盘已经由之前的六七成升至八成以上。专家预测,如果广州楼市成交连续两个月保持正常水平,也就是六七十万平方米,此次降价风暴可能会告一段落。 ■羊城晚报

“神秘人”缴个税 1942万元

昨日是年收入12万元以上的高收入者自行申报个税的最后一天。长沙缴纳个税最多的一笔应纳税额高达1942.6万元。这位“神秘”的纳税人是长沙市某公司的股东,因股权转让取得丰厚收益。 ■长沙晚报

[有话赵说] 主持人 赵勇

如果一切都可以策划

如果一切都可以策划,这个世界将会变成怎样?

央视《对话》栏目的编导对44位雪灾中的受助者说,我提供阵地让你们来感恩,你却胆敢拒绝,实在是不知好歹、没心没肺。你们一句不来,早就做好的节目策划怎么办?收视率跟广告怎么办?栏目早就没想好的那几滴泪水怎么掉得下来?更关键的,你们上了湖南卫视,却不肯来央视,我们的面子往哪儿搁?那么,央视有没有想过,如果感恩也可以策划,如果泪水就像自来水,它将会是何等廉价?还有什么样的美好情感值得保持一丝敬意?

“吴老虎”的策划者盛建华说,旅游就是无中生有、创造题材。这次“吴老虎”已被打死,但今后还可以策划“华南豹”“华南猫”。看得出来,盛建华只是遗憾于此次策划的失败。当然,策划本身是没错

的,正所谓“生命不息,策划不止”。可盛先生又说此前的道歉是真心的,还要想办法挽回企业声誉。真逗,既然策划造假没错,何来道歉?何来挽回声誉?应该是不懂配合的国人向你道歉才是。

央视的感恩秀和“吴老虎”没能策划成功,但奶粉企业和商家的涨价策划却“一帆风顺”。4月1日,北京超市雀巢等洋品牌奶粉成功大幅涨价。此前,奶粉企业已经多次暗示4月份要涨价,以致一段时间以来人们不得不被“奶粉荒”闹得心乱如麻。如今果然顺利涨价,“奶粉荒”当然也就消弭于无形,一如我们曾经经历的“油荒”。

如果一切都可以策划,所谓的道德就是屁话。好在王志文迎娶富豪女友倒是板上钉钉,并非“将婚未婚”的炒作策划,让我对这个一切都敢策划的社会,还保留着一点胃口。

时事

胡春华调任 河北省副书记

近日,中共中央决定:共青团中央书记处第一书记胡春华同志任河北省委委员、常委、副书记,郭庚茂同志不再担任河北省委副书记、常委、

委员职务,另有任用。 ■中新

浙江麻疹疫情高发 启动预案Ⅱ级响应机制

今年以来,浙江省麻疹疫情处于高发状态。浙江省政府4月1日决定启动预案Ⅱ级响应机制。 ■新华社

发现

接吻头偏左感情较冷漠

有科学家提出,接吻时头偏向左侧的人在感情上相对冷漠不热情。头偏向右侧的人伸出的是左脸颊,由掌控情感的右脑控制。但有的科学

家并不赞同。 ■健康时报

白天易瞌睡中风几率高

研究人员发现,那些白天经常不留神就睡着的人,患中风的几率要比普通人高2到4倍。 ■科技日报

中国银行 奥运座席接待员中心

支持奥运 服务奥运

法语区 日语区 韩语区 英语区

为了迎接举世瞩目的北京奥运

预计将有来自全球的220个奥运代表团,近300家国际媒体,25000多名优秀运动员与教练员,450万国际旅客即将莅临中国。中国银行从全球23万员工中选拔1000多名外语专才,投入上千台自助服务设备,为奥运举办城市提供多语种、全方位金融服务。为了迎接奥运到来的重要时刻,让我们共同努力……

中国银行 追求卓越

中国银行股份有限公司